MATEMATYKA
8b		27, 28  maja
8a		27, 29  maja

Temat lekcji: 
Układamy wyrażenia algebraiczne

Zagadnienie z podstawy programowej:
Uczeń stosuje oznaczenia literowe nieznanych wielkości liczbowych i zapisuje proste wyrażenia algebraiczne na podstawie informacji osadzonych w kontekście praktycznym, na przykład zapisuje obwód trójkąta o bokach: [image: https://bibliotekawszkole.ovh/uploads/podstawa/wzor-mat-10.png];
Zadanie:
1	Sprawdź rozwiązania zadań z poprzedniej lekcji:
1   -    	przed: 20 stolików dwuosobowych, 10 stolików czteroosobowy, 
	po: 18 stolików dwuosobowych, 12 stolików czteroosobowy, 
	2/10 razy 100 % = 20  %	D
2   -    	przed: firma1 – zysk 30 tyś,	firma2 – zysk 24 tyś
po: 	firma1 – zysk 27 tyś,	firma2 – zysk 27 tyś
	(27 – 24) : 24 razy 100 % = 12,5 %	B
3   -    	65 % z 240 = 156	C
	288 : 450 razy 100 % = 64 % 	A
4   -   (150 – 60) : 60 razy 100 % = 150 %	B
5   -   5 : (5 + 3) razy 100 % = 62,5 %	E
6   -   	10 latków: 5: 20 razy 100 % = 25 %
14 latków:  3: 20 razy 100 % = 15 %		D
7   -   lepsza jest obniżka od razu o 45 %. Jednym ze sposobów jest sprawdzenie obu warunków dla dowolnej ceny produktu (np. 100 zł)
			


2	Rozwiąż dowolnym sposobem zadania egzaminacyjne:
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Odpowiedzi do zadań zostaną dołączone do lekcji  1 czerwca
image3.png
W autobusie jechalo m mezczyzn i k kobiet. Na przystanku wysiedli 2 meZczyZmi i 3 kobiety,
awsiadlo 5 mezczyzn i 2 kobiety.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Gdy autobus odjechal z tego przystanku, podrézowalo nim

A. (m+3) mezezyzm i (k - 1) kobiet

B. (m - 3) mezezym i (k - 1) kobiet

C.(m+3) mezezyz i (k + 1) kobiet
D. (m — 3) mezezyzn i (k + 1) kobiet.
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Sprzedawca kupil do swojego sklepu 7 kilograméw marchwii b kilogramow burakéw: zaplacit

po 1,50 2t za kilogram marchwi i po 0,90 21 za kilogram burakéw. Warzywa te sprzedal za
taczna kwote 180 zlotych.

Ktére wyrazenie przedstawia roznice kwoty uzyskanej za sprzedame warzywa
i kosztu ich zakupu? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Am-15+5-09+180
B.m-15-5-09-180
C.180—(n-1.5+5-09)
D.180-(m-15-b-09)
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Pan Jan splacil calg pozyczke w x ratach. Kazda z pierwszych czterech rat byla rowna a z1, a
kazda z pozostalych byla o 100 21 wigksza od pierwszej raty.

Dokoiicz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Splacong kwotg pozyezki opisano wyrazeniem

A. 4a+100x B.da+x(a+100)  C.da+x(100a)  D.da+(x-4)- (a+100)
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Na rysunku przedstawiono ksztalt i wymiary elementu ukladanki, w kiorym sasiednie boki sa
do siebie prostopadle.
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Z takich elementéw Zbudowano dwie figury przedstawione na ponizszym rysunk.

Figural Figura Il

Oceis prawdziwosé podanych zdai. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Obwod figury I jest réwny 115. P|F

Obwod figury I jest o 6a wigkszy od obwodu figury I P|F
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Narysunku przedstawiono sposéb ulozenia wzoru z jednakowych elementéw i podano diugosci
dwéch fragmentéw tego wzorn.
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Dokoiicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Fragment wzoru zlozony z 3 clementéw ma diugosé

A 15em B.15.75cm C.165cm D.18cem
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‘Na nysunkach przcdstawiono ksztakt i sposdb ukladania plytck oraz mickire wymiary
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Pawel zjada srednio a jablek w czasie b dni.
o, ile érednio jablek Pawel zjada w ciggu tygodnia? Wybierz

Ktorym wyrazeniem opi

wlasciwg odpowieds sposrod podanych.
Al B2 ce n. L
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